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Chemarea la Naţională a cercetătorilor români din diaspora 

Conferinţa „Diaspora în Cercetarea Ştiinţifică Românească şi Învăţământul Superior”

21-24 Septembrie 2010, Bucureşti

Conferinţa „Diaspora în Cercetarea Ştiinţifică Românească şi Învăţământul Superior”, ce va avea loc la Bucureşti în 21-24 septembrie 2010, continuă seria întâlnirilor dintre comunitatea ştiinţifică românească din ţară şi cea de peste hotare începută în anul 2008.
Organizată sub sloganul „Chemarea la Naţională a Cercetătorilor Români din Diaspora” conferinţa îşi propune să creeze un spaţiu al dialogului şi al colaborării între cercetătorii români din ţară şi cei din afara graniţelor ei. 

Evenimentul este proiectat să se desfăşoare pe o durată de trei zile, din care primele două vor fi dedicate Workshop-urilor Exploratorii. Acestea vor fi organizate pe domenii de competenţă şi în zone de deschidere în care există potenţial şi expertiză românească, precum chimia, fizica, matematica, ingineria, ştiinţele socio-umane şi economice, biologia, ştiinţa mediului, medicina, biotehnologii, arta şi arhitectura. 
Workshop-urile Exploratorii se vor desfăşura in diverse locatii, in universitati, institute de cercetare sau la Academia Romana in functie de organizatorul evenimentului specific. Scopul acestor evenimente ştiintifice este acela de a crea premisele realizării unor colaborări internaţionale inter- şi trans-disciplinare de anvergură şi de a contribui la creşterea vizibilităţii şi impactului internaţional al rezultatelor ştiinţifice româneşti.

Ca un specific al acestui an ultima sesiune a Workshop-urilor Exploratorii va fi dedicată discutării criteriilor de evaluare a cercetarii pe domenii specifice in  universitati, criterii ce vor sta la baza Exercitiului National de evaluare a cercetarii in 2011. Recomandările vor fi utilizate in cadrul proiectului Doctoratul in Scoli de Excelenta - Evaluarea Calităţii Cercetării în Universităţi şi Creşterea vizibilităţii prin Publicare Ştiinţifică în vederea stabilirii metodologiei finale.

Prima seara va fi dedicată networking-ului, participanţii având astfel posibilitatea de a se întâlni într-un cadru mai puţin formal pentru a se cunoaste si pentru a discuta  oportunitati de colaborare. 

Ultima zi a conferinţei va fi rezervată discuţiilor in plen pe subiecte-cheie, de interes major pentru sistemul naţional de cercetare-dezvoltare-inovare. 
Persoana de contact

Adriana Tran

Conislier al presedintelui ANCS

Tel 0740 20 20 64

e-mail: adriana.tran@ancs.ro








Str. Mendeleev nr. 21-25, Sector 1, 010362,  Bucuresti 

    Tel:    +40 (0)21 318.30.50
    Fax:   +40 (0)21 312.66.17
www.ancs.ro
PAGE  
2

