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20 septembrie 2010
Bucuresti
INVITATIE DE PRESA

Autoritatea Naţională pentru Cercetare Ştiinţifică, Academia Romană, Consiliul Național al Cercetării Științifice din Învățământul Superior, Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, Cercetării, Dezvoltării și Inovării şi Camera de Comerţ și Industrie a României organizează în perioada 21- 24 septembrie, la București, cea de-a doua ediție a conferinței "Diaspora în Cercetarea Științifică și Învățământul Superior din România".

Conferința "Diaspora în Cercetarea Științifică și Învățământul Superior din România" continuă seria întâlnirilor dintre comunitatea științifică românească din țară și cea de peste hotare începută în anul 2008.
Organizată sub sloganul "Chemarea la Națională a Cercetătorilor Români din Diaspora" conferința din acest an va reuni peste 700 de participanți, dintre care peste 200 din diaspora. 
Evenimentul se va desfășura pe durata a trei zile iar deschiderea va fi făcută în seara zilei de 21 septembrie, la Camera de Comerț și Industrie a României. 

Primele două zile, 22 și 23 septembrie, vor fi dedicate Workshop-urilor Exploratorii. Acestea vor fi organizate pe 23 de domenii de competență și în zone de deschidere în care există potențial și expertiza românească precum chimia, fizica, matematica, ingineria, științele socio-umane și economice, biologia, știința mediului, medicina, biotehnologii, arta și arhitectura. 
Workshopurile exploratorii se vor desfășura în 23 de locații în București și împrejurimi, între care Banca Națională a României , Universitatea din București, Facultatea de Sociologie, Centrul Internațional de Biodinamică, Facultatea de Arhitectură, Colegiul Noua Europa, Biblioteca Academiei Române, Universitatea Politehnica București, Facultatea de Medicină și vor aborda următoarele teme:

1. "Cercetare academică în științele sociale : stări actuale, tendințe, implicații pentru societatea românească, prospectarea unor proiecte de cooperare" [detalii]
2. "Nano Sisteme Dinamice: de la Concepte la Aplicații Senzoristice" [detalii]
3. "Fizica Nucleara și Fizica Particulelor Elementare la Frontiera Cunoașterii" [detalii]
4. "Teme Actuale de Cercetare în Matematici Aplicate" [detalii]
5. "Laseri de mare putere" [detalii]
6. "Tendințe și Emergente în Biologia Celulelor Stem și Cercetarea Embriologica" [detalii]
7. "Arhitectura şi oraşul în România după 1989" [detalii]
8. "Tendințe în genomică și proteomică biomedicală" [detalii]
9. "Jurnalism științific și comunicare" [detalii]
10. "Materiale multifuncționale micro și nanostructurate: de la cercetare la aplicații" [detalii]
11. "Provocări științifice ale energiei de mâine" [detalii]
12. "Noi perspective de investigare a creierului" [detalii]
13. "Roboterapie, Tehnologii Virtuale și Informatice: Implicații și Aplicații în Științele Cognitive Clinice" [detalii]
14. "Electronica, Telecomunicațiile și Tehnologia Informației în lume și în țară" [detalii]
15. "Medicina moleculara - Generația următoare" [detalii]
16. "Spațiu - tehnologie, securitate, știința" [detalii]
17. "Proiectarea conceptuala a proceselor chimice" [detalii]
18. "Astronomia Românească în Contextul Mondial Actual" [detalii]
19. "Biodiversitate și resurse biologice în orizontul 2020" [detalii]
20. "Soluții Durabile la Provocări Emergente în Agricultură-Alimentație cu Implicații în Medicina Umană" [detalii]
21. "Alimentație și sănătate" [detalii]
22. "Centrul International pentru Studii Avansate Dunăre – Delta Dunării – Marea Neagra – sinergii romanești și internaționale" [detalii]
23. "Abordarea multidisciplinara a sindromului de răspuns inflamator sistemic (SIRS)" [detalii]
24. "România și provocările crizei financiare internaționale" [detalii]
În data de 24 septembrie, în ultima zi a conferinței, alături de discuțiile în plen, sub patronajul ANCS, Institutul Național de Fizică și Inginerie Nucleară „Horia Hulubei” organizeaza Science Show, eveniment dedicat „Nopții cercetătorilor”. 
Scopul acestor evenimente științifice este acela de a crea premisele realizării unor colaborări internaționale inter- și trans-disciplinare de anvergura, de a contribui la creșterea vizibilității și impactului internațional al rezultatelor științifice românești, de a atrage noua generație către munca de cercetare și carieră în acest domeniu în interiorul Uniunii Europene și de a creste recunoașterea publicului larg fata de munca nevăzută a cercetătorilor.

Reprezentanții mass media interesați sunt invitați să ia parte la eveniment.
Mai multe informații despre eveniment și programul fiecărei zile găsiți în documentul atașat și la adresa www.diaspora-stiintifica.ro.
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